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Znak DZPiZ–380–23/2020 
 
 

Pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego: 

 
 

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 obowiązującej ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo 
Zamówień Publicznych, Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Staszowie 
informuje, iż na adres Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę Artykułów i zestawów 
medycznych”. 

 
1. Wykonawca – Pakiet 2, pozycja 1 - Czy Zamawiający dopuści zestaw do 24-godzinnej toalety jamy ustnej na 

3 procedury o składzie: 2 osobne opakowania w każde w składzie: 1 szczoteczka do zębów z odsysaniem z 2 

otworami ssącymi, z poziomą manualną zastawką do regulacji siły odsysania i gładką gąbką na górnej 

powierzchni, z bezalkoholowym płynem do płukania jamy ustnej z 0,12% chlorheksydyną w saszetce, 1 

saszetka z 3g preparatu nawilżającego do ust na bazie wodnej, 1 gąbka aplikator; 1 odrębne opakowanie w 

składzie:  1 gąbka z odsysaniem z 2 otworami ssącymi, z pozioma manualną zastawką do regulacji siły 

odsysania oraz z zagiętą końcówką, 10 ml bezalkoholowego płynu do płukania jamy ustnej z 0,12% roztworem 

chlorheksydyny w wyciskanej saszetce, 1 saszetka z 3g preparatu nawilżającego do ust na bazie wodnej 1 

gąbka aplikator. Każde pojedyncze opakowanie pełni jednocześnie funkcje pojemnika na płyn i pozwala na 

przygotowanie roztworu roboczego po otwarciu opakowania. Przeznaczony do redukcji VAP. Zawiera 

numerację z kolejnością stosowania pojedynczych opakowań. Wyrób medyczny klasy I lub II a? Ponadto 

pragniemy nadmienić, że dostarczaliśmy asortyment objęty Pakietem i Zamawiający nie zgłaszał żadnych 

zastrzeżeń co do przedmiotu umowy. 

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza. 

 

2. Wykonawca – Pakiet 2, pozycja 2 - Czy Zamawiający dopuści myjki do toalety pacjenta o naturalnym PH, 

hipoalergiczne, wstępnie nawilżone o wymiarach ok 20x20cm, w składzie: nie wymagający spłukiwania roztwór 

oczyszczający i nawilżający z zawartością aloesu witaminy E oraz dimetikon, bez lateksu, w całkowicie 

izolowanym zamykanym opakowaniu z warstwą termoizolacyjną umożliwiającą podgrzewanie w kuchence 

mikrofalowej do 20s przy mocy 700W. Skuteczność w zakresie zmniejszenia częstości zakażeń dróg 

moczowych. Op. 25 myjek. Produkt zarejestrowany jako kosmetyk lub wyrób medyczny? Ponadto pragniemy 

nadmienić, że dostarczaliśmy asortyment objęty Pakietem i Zamawiający nie zgłaszał żadnych zastrzeżeń co 

do przedmiotu umowy. 

Odpowiedź –  Zamawiający dopuszcza. 

 
3. Wykonawca – Pakiet 2, pozycja 3 - Czy Zamawiający dopuści czepek do mycia głowy pacjenta nie 

wymagający dodatkowego namoczenia głowy, bez spłukiwania, dwuwarstwowa struktura czepka z wyraźnie 

oddzieloną w celu równomiernego rozprowadzenie roztworu zewnętrzną folią od nawilżonej warstwy 

absorpcyjnej, zawierający w składzie: dimetikon, wyciąg z aloesu wit. E oraz prowitaminę B5, składniki 

zapobiegających powstawaniu elektryczności statycznej bez lateksu, w opakowaniu zapewniającym możliwość 

podgrzewania w kuchence mikrofalowej do 20s przy mocy 700W. Produkt zarejestrowany jako kosmetyk lub 

wyrób medyczny? Ponadto pragniemy nadmienić, że dostarczaliśmy asortyment objęty Pakietem i Zamawiający 

nie zgłaszał żadnych zastrzeżeń co do przedmiotu umowy. 

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza. 
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Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 
 
 
Staszów, dnia 21.10.2020 r. 

 
Zatwierdzam: 

Dyrektor SPZZOZ w Staszowie 


